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TÁJÉKOZTATÓ 

A SZAKSZERVEZETI TAGDÍJ 

CSOPORTOS BESZEDÉSI MEGBÍZÁSSAL TÖRTÉNŐ 

BEFIZETÉSÉRŐL 
 

 

I) ALAPVETŐ SZABÁLYOK 

 

A szakszervezeti tagdíj illetményből történő munkáltatói levonását jogszabály tiltja. 

A BDDSZ az OTP Bank közreműködésével egyszerű és kényelmes lehetőséget kínál a tagdíj 

befizetésére, egyúttal biztosítja a személyes adatok bizalmas kezelését, és garantálja a levonásra 

kerülő tagdíj helyességét. 

Az adatokat a BDDSZ kezeli, így azokról a munkáltató nem szerezhet tudomást. A megbízást 

az BDDSZ közreműködésével az OTP hajtja végre a bankok közötti fizetési forgalmat 

lebonyolító GIRO (zsíró) elszámolási rendszer útján. 

 

A csoportos beszedési megbízással a bankszámla tulajdonos arra hatalmazza fel az 

BDDSZ-t, hogy az általa megadott adatok alapján a szakszervezeti tagdíjat 

bankszámlájáról havonta egy alkalommal levonja. A tagdíj levonására mindig az adott 

hónap 5. napját követő első munkanapon kerül sor. 

 

Csoportos beszedési megbízás háromféle módon adható a BDDSZ számára: 

a) a tag számlavezető bankjának internetbanki felületén (A legtöbb számlavezető bank 

kínál internetbankon keresztül megoldást a csoportos beszedési felhatalmazás megadására.) 

b) a tag számlavezető bankjának telebank vonalán (Ez a módszer sem igényel személyes 

ügyintézést. Akkor alkalmazható, ha a tag a számlavezető bankjánál rendelkezik telebanki 

szerződéssel. Ez esetben telefonon is megadhatja a csoportos beszedésre történő felhatalmazást. 

Ehhez annyit kell tennie, hogy felhívja bankjának e célra használható számát, azonosítja magát 

és megadja a csoportos beszedés elindításához szükséges információkat.) 

c) személyesen a számlavezető bank fiókjában. 

A kitöltött és aláírt csoportos beszedési nyomtatványt a BDDSZ számára nem kell megküldeni, 

mivel a megbízás megtörténtéről a bankok elektronikus úton (a bankközi pénzforgalmat 

bonyolító Giro rendszeren keresztül) tájékoztatják szakszervezetünket. 

 

A BDDSZ számára adott felhatalmazást a tag bármikor módosíthatja, a levonható tagdíj 

összegét csökkentheti, vagy megemelheti (amennyiben besorolása megváltozott), vagy a 

megbízást visszavonhatja a fentiekben említett háromféle módon. Amennyiben a 

visszavonó nyilatkozatot és/vagy kilépési nyilatkozatot az Országos Irodánknak 

(bddsz@bddsz.hu) küldi meg a tag, a levonást természetesen haladéktalanul megszűntetjük, de 

a nyilatkozat beérkezése előtt már elindított havi csoportos beszedést technikai lehetőség 

hiányában nem tudjuk törölni. Ezért felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy csak a hónap 25. 

napjáig hozzánk beérkező visszavonó nyilatkozat esetében tudjuk garantálni a csoportos 

beszedés azonnali leállítását. 

Amennyiben a nyilatkozat később érkezik meg hozzánk, akkor egy havi tagdíj még levonásra 

kerülhet. Ilyen esetben a plusz egy havi tagdíj levonását a tag már csak a saját bankfiókjában, 

vagy E-bankon keresztül tudja letiltani, a megbízás visszavonásával. Amennyiben ezt nem teszi 
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meg, akkor a csoportos beszedés csak a nyilatkozat BDDSZ-hez történt megérkezését követő 

hónap végén szűnik meg. 

 

 

II.) KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

 

ELSŐ ROVAT 

A szerződő fél adataihoz a BDDSZ tag nevét és címét kell beírni akkor is, ha nem a saját 

számlájáról kívánja fizetni a tagdíjat! 

A tagkártya száma a tagkártya jobb alsó sarkáról olvasható le, vagy az Országos Iroda 

tud információt nyújtani. 

 

MÁSODIK ROVAT 

Újonnan adott csoportos beszedési megbízás esetén az első, a korábbi megbízás adatának 

módosítása esetén a második, a megbízás visszavonása esetén pedig a harmadik kifejezést kell 

aláhúzni vagy bekarikázni. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy módosításra csak akkor van lehetőség, ha a 

bankszámlatulajdonos a felhatalmazás érvényességi idejét, vagy a teljesítés felső 

értékhatárát kívánja megváltoztatni. A nyomtatvány egyéb adatai csak az eredeti 

megbízás megszűntetésével és új felhatalmazás adásával módosíthatók. 

 

A „megbízás érvényesség kezdete” rovatba a kitöltés dátumát célszerű beírni. Korábbi 

dátumot fölösleges megadni, mivel a bankok 3 hónapnál régebbi dátumozást nem fogadnak el, 

és az BDDSZ egyébként sem von le visszamenőlegesen tagdíjat a számláról. (Ez vonatkozik 

arra az esetre is, amikor a tag belépésekor azonnal jogsegélyt kíván igénybe venni, és ezért a 

tárgyhavin felül további tagdíjat is be kell fizetnie. Ezt csak egyéni átutalással tudja rendezni, 

mivel visszamenőleges hatályú csoportos beszedést nem lehet adni.) 

 

Amennyiben a BDDSZ tag a saját számlájáról kívánja fizetni a tagdíjat, akkor értelemszerűen 

annak az adatait kell beírni a fenti rovatokba. Amennyiben azonban tagunk nem a saját nevén 

lévő számláról kívánja a tagdíjat fizetni, akkor az első rovatban a bankszámla tényleges 

tulajdonosának a nevét és számlájának a számát kell beírni. Ez esetben a megbízást nem a 

BDDSZ tagnak, hanem a számla tulajdonosának kell aláírnia, mivel azt a bank nyilvánvalóan 

csak tőle fogadja el. 

 

HARMADIK ROVAT 

A csoportos beszedési megbízás kedvezményezettje a BDDSZ, azonosítószámunk A19021856. 

Ezek az adatok minden szakszervezeti tag esetében azonosak. 

 

KELTEZÉS, ALÁÍRÁS 

A keltezés csak akkor teljes, ha a helyiségnevet is beírják a kipontozott részre. 

Az aláírás további hibalehetőséget is rejt, az alábbiak miatt: 

Amennyiben az 2) pontban megadott bankszámla tulajdonos személye eltér a 1) pontban 

megadott szerződő fél, azaz a BDDSZ tag személyétől, akkor a megbízást alul mindig az 2) 

pontban megadott számlatulajdonosnak kell aláírnia, és nem a BDDSZ tagnak, különben a 

megbízást a bankok nem fogadják el. Fontos, hogy az aláírásnak meg kell egyeznie a megbízást 

adó személy bank által ismert aláírás mintájával. 
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III.) A KORÁBBAN ADOTT MEGBÍZÁS MÓDOSÍTÁSA 

 

A felhatalmazás módosítására csak akkor van lehetőség, ha a Bankszámlatulajdonos a 

felhatalmazás érvényességét vagy a teljesítés felső értékhatárát kívánja megváltoztatni. A 

nyomtatvány egyéb adatai (pl. a bankszámla száma) csak az eredeti megbízás megszűntetésével 

és új felhatalmazás adásával módosíthatók. 

A csoportos beszedés módosítása a megbízás adásával megegyezően háromféle módon 

történhet: 

a tag számlavezető bankjának internetbanki felületén, telefonon a telebank vonalán, és 

személyesen a 

bank fiókjában. 

 

 

IV.) A KORÁBBAN ADOTT MEGBÍZÁS MEGSZŰNTETÉSE 

 

A csoportos beszedés megszűntetése a megbízás adásával megegyezően történhet: a tag 

számlavezető bankjának internetbanki felületén, telefonon a telebank vonalán, és személyesen 

a bank fiókjában. 

Fentieken túl a csoportos beszedés leállításához az is elegendő, ha tag a bddsz@bddsz.hu 

címre küldött elektronikus levélben tájékoztatja szakszervezetünket arról, hogy a 

továbbiakban más módon kívánja tagdíját befizetni. 

A csoportos beszedési megbízás megszűntetésére vonatkozó nyilatkozat számunkra történő 

megküldése esetén a levonást természetesen haladéktalanul megszűnteti a BDDSZ, de a 

nyilatkozat beérkezése előtt már elindított havi csoportos beszedést technikai lehetőség 

hiányában nem tudjuk törölni. Ezért felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy csak a hónap 25. 

napjáig hozzánk beérkező visszavonó nyilatkozat esetében tudjuk garantálni a csoportos 

beszedés azonnali leállítását. Amennyiben a nyilatkozat később érkezik meg hozzánk, akkor 

egy havi tagdíj még levonásra kerülhet. Ilyen esetben a plusz egy havi tagdíj levonását a tag 

már csak a saját bankfiókjában, vagy E-bankon keresztül tudja letiltani, a megbízás 

visszavonásával. Amennyiben ezt nem teszi meg, akkor a csoportos beszedés csak a nyilatkozat 

BDDSZ-hez történt megérkezését követő hónap végén szűnik meg. 

 

A tagsági jogviszony megszűntetésére vonatkozó kilépési nyilatkozat bddsz@bddsz.hu 

címre történő megküldése esetén a korábban adott csoportos beszedési megbízást, a 

tárgyhó utolsó napjával automatikusan törli a BDDSZ. 

 

 

B u d a p e s t, 2024. január 24. 

 

 

Szűcs Viktória 

elnök 
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